
ΘΕΜΑ 4 

Δίνεται η συνάρτηση   log 10 2xf x   .  

α) Να αποδείξετε ότι το πεδίο ορισμού της συνάρτησης f  είναι το  log2,A   . 

              (Μονάδες 07) 

β) Δίνεται η συνάρτηση   10
log ,
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x

g x x  . 

i. Να λυθεί η εξίσωση 
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x
x   με  log2,x  . 

(Μονάδες 09) 

ii. Να βρείτε (αν υπάρχουν) τα κοινά σημεία των γραφικών παραστάσεων, των 

συναρτήσεων f  και g . 

                                                                                                                            (Μονάδες 09) 

 

 


